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A 35/2016. (VII1. 31.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités azonositészama és megnevezése

|52 481 02 | Irodai informatikus

Tajékoztato

A vizsgéazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, ¢és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznalhato segédeszkoz: -

Ertékelési skala:
25 - 30 pont 5 (jeles)
22 — 24 pont 4 (jo)
19 - 21 pont 3 (kozepes)
16 — 18 pont 2 (elégséges)
0 — 25 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 13%
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1. feladat Osszesen: 30 pont

Feladata egy tablazatkezelési és egy szovegszerkesztési feladat megoldasa.
Az alabbi leiras és minta alapjan készitse el a megadott dokumentumokat!

Tobben, akik rendszeresen jatszanak az otos lotton, kivancsiak, hogy az altaluk
megjatszott szamok milyen gyakran Keriilnek Kkihuzasra. Az otos lotton 1-t6l 90-ig
vannak a kihizhato szamok, amelyek koziil minden héten 6t szamot huznak Ki, és erre
az 0t szamra lehet tippelni. A statisztikai elemzésekhez egy teljes év 0sszes sorsolasanak
eredménye all rendelkezésiinkre a lotto.txt allomanyban.

1.

Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodoldsu lotto.txt szovegfijlt a
tablazatkezeld munkalapjara az Al-es cellatdl kezdédden! Munkajat a tdblazatkezeld
programban a makrok tarolasat is timogato formatumaban statisztika néven mentse!

A megjatszand6 szdmokat a tablazatban a H2:L2 tartomany celldiba kell majd beirni.
Ezekre a cellakra allitson be érvényesitési szabalyt, amellyel biztosithatd, hogy ide
csak 1 és 90 kozotti egész szdmokat lehessen beirni!

A 2017-es év Osszes sorsolasanak eredménye a tdblazat B2:F53 tartomény cellaiban
talalhato. Minden sorsolashoz a hét sorszamat az A oszlop tartalmazza.

A H3:L3 tartomany cellaiban hatidrozza meg fiiggvény felhasznalasaval, hogy a felette
megadott érték hanyszor szerepel az adott évben kisorsolt szdmok kozott!
Az alkalmazott képlet legyen a H3 cellabol hibamentesen madésolhaté a teljes
tartomanyban! (Amennyiben nem tudja meghatarozni az értékeket, irjon redlisnak tiiné
szamokat a cellakba, hogy a tovabbi feladatokat meg tudja oldani!)

Készitsen makrot, amely a H2:L2 tartomany cellaiban talalhato értékeket novekvo
sorrendbe rendezi! A makro6 egy gyorsbillentytivel legyen elindithatd!

Az N2 cellaba irja be, hogy milyen billentylire vagy billentylikombinéciora indul a
makro!

Készitsen a mintanak megfeleld grafikont, amely megmutatja, hogy a H2:L2
tartomany celldiba irt értékek milyen gyakorisdggal fordultak elé a 2017-es évben
kisorsolt szamok kozott!

Készitsen egy jelentést a szOvegszerkesztd program segitségével, amelyben ezt a
diagramot szerepelteti a mintanak megfelelen!

Hozzon létre jelentes néven a szovegszerkesztdé program alapértelmezett
fajlformatumaban egy széveges dokumentumot!

Gépelje be a minta szerinti szoveget!
A szdveg alé csatolja a tablazatkezeld program segitségével elkészitett diagramot gy,

hogy a tablazat modositasat a szovegszerkesztOben megjelenitett diagram (frissitéssel)
kovesse!
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Minta a tablazatkezelés feladathoz:
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Minta a szovegszerkesztés feladathoz:

A megjatszott szamok gyakorisaga az adott évben:

10
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1 [Hét Szamok Megjatszott szamok Gyorsbillentyl a makrdé futtatasahoz:
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